
Естествен материал, екологичен и здрав

Бамбуково екологична водоустойчива дъска （Бамбуков ароматизиран панелен фабричен
директна продажба） Е направен от висококачествен естествен бамбук. Бамбукът расте бързо и
е устойчив зелен ресурс. В производствения процес стриктно следваме стандартите за
опазване на околната среда, използвайки лепило без формалдехид и напреднала технология,
за да премахнем добавянето на вредни вещества от източника. Тестван от авторитета, неговите
формалдехидни емисии са далеч под международния стандарт, създавайки здравословно и
безопасно жилищно пространство за вас и вашето семейство. Независимо дали се използва за
мебели за деца или кухненски шкафове, можете да бъдете сигурни.

Отличен водоустойчив, издръжлив

Най -забележителната характеристика на тази бамбукова еко -водоустойчива дъска е
отличното му водоустойчиво изпълнение. Чрез специална технология за водоустойчиво
лечение （водоустойчив бамбуков ароматизиран панел на едро）, На повърхността на дъската се
образува гъста водоустойчива бариера, докато вътрешната структура на влакната се засилва,
за да се предотврати ефективно проникването на водата. Дори и да е във влажна среда за дълго
време, като банята, пералното помещение, тя не може да поддържа деформация, без
разширяване, без плесен. В сравнение с обикновените панели, неговата водоустойчива
способност се увеличава няколко пъти и неговият експлоатационен живот е значително
удължен, което ви спестява цената на поддръжката и подмяната в по -късния период.

Отлични физически свойства

Освен че е водоустойчив, бамбуково екологична водоустойчива дъска （Пътен е
персонализиран пълен водоустойчив бамбуков ароматизиран панел） Има отлични физически
свойства. С високата си плътност и твърдост той има добра устойчивост на налягане и огъване
и е в състояние да издържи на големи количества тегло и налягане, което го прави подходящ
за широка гама от проекти за изработка и декориране на мебели. В същото време чинията има
отлично захващане на ноктите, което улеснява инсталирането на различни видове хардуерни
фитинги и гарантира стабилността на мебелите. В допълнение, неговите устойчиви на
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износване, устойчиви на надраскване характеристики, дори след дългосрочна употреба, все
още могат да поддържат повърхността гладка и плоска, красива като нова.

Естетически приятен и практичен

Бамбуковата екологична водоустойчива дъска запазва естествената текстура и цвят на бамбук,
а всяка дъска е уникална, излъчвайки естествена и селска атмосфера. Независимо дали искате
да създадете прост и модерен дом в скандинавски стил или ново китайско пространство, пълно
с ориенталски вкус, това е перфектно прилягане, добавяйки уникален чар към пространството.
Освен това, гладката му повърхност е лесна за боядисване, филми и друга обработка, според
вашите предпочитания и дизайнерски нужди, персонализира различни ефекти на външния
вид, за да посрещне разнообразието от декоративни стилове.

Сценарии на кандидатстване

Производство на мебели: широко използвани в килера, шкаф, рафт за книги, маси и столове
и други видове мебелни производство. Неговата добра ефективност на обработка може лесно
да реализира различни форми и изисквания за процеса; Характеристики на опазването на
околната среда за защита на здравето на домашното пространство; Умерената цена също
помага да се контролира разходите за производство на мебели.

Вътрешна декорация: Може да се използва за декорация на стени, таван, дял на закрито и
други проекти за декорация. Той може да създаде естествена и уютна атмосфера за вътрешно
пространство и да отговаря на изискванията на различни стилове и среди на декорация по
силата на стабилните си физически свойства и предимствата на околната среда.

Търговско пространство: В търговски центрове, магазини, офиси, хотели и други търговски
места, той може да се използва за изработка на стелажи за дисплеи, касови регистри, офис
мебели и т.н. Той не само отговаря на търсенето на издръжливост и опазване на околната



среда в търговското пространство, но и подобрява стила на пространството с естествена
текстура.

Защита и безопасност на околната среда

Естествен антибактериален и антимолд: Бамбукът е богат на естествена антибактериална
съставка „бамбуков хинон“, която все още упражнява мощен антибактериален ефект дори след
обработката в панели. Tested by the national certified laboratory, the antibacterial rate of common
bacteria such as E. coli, Staphylococcus aureus, Candida albicans, etc. is up to 99.9% or more, which
effectively inhibits the breeding of bacteria and prevents the growth of mold, creates a healthy and
clean space for the home environment, and is especially suitable for use in bedrooms, kitchens,
bathrooms, and other places with high requirements for hygiene.

Функция за пречистване на въздуха: Специалната микропореста структура вътре в бамбуковата
ароматна дъска има силен адсорбционен капацитет, като активиран въглен, може ефективно
да адсорбира формалдехид, бензол, толуен, амоняк и други вредни вещества във въздуха и
декомпозират миризми, намалява съдържанието на вътрешния формалд. В същото време той
може да продължи да освобождава висока концентрация на отрицателни йони, тествани за
увеличаване на концентрацията на отрицателни йони на закрито 114%, така че се чувствате
като в гората, да се насладите на свежестта на естественото дишане, ефективно подобрявайте
качеството на въздуха на закрито, грижите за дихателното здраве на цялото семейство.

Естествен бамбуков аромат: Изработен от 100% чист бамбук, естествено излъчва лек бамбуков
аромат, този уникален аромат не само успокоява тялото и ума, но и сбогом на остра миризма,
освободена от дъската за частици от дърво, добавяйки спокойна и удобна атмосфера за дома,
така че винаги усещате дъха на природата.


